

# 2017济宁高新区“区长杯”校园足球联赛落幕 12所学校26支队伍角逐冠军

本报济宁11月23日讯(见习记者 王博文) 11月19日,随着最后一轮比赛的结束,2017济宁高新区“区长杯”校园足球联赛,在济宁孔子国际学校运动场圆满落下帷幕,小学、初中部分别决出男子、女子组冠军。

本次足球联赛共吸引来自高新区12所学校的26支队伍参赛。

在孔子国际学校运动场上,

虽然已经入冬,但也阻挡不住队员们向冠军发起冲击的热情。足球小将们在绿茵场上挥洒汗水,教练员则在一旁来回踱步分析战况。

经过几轮对战,运动员们越战越勇,接连进球,随着最后主裁判的一声哨响,比分定格,经过最终统计,孔子国际学校小学部、初中部分别获得小学男子组和初中

男子组冠军;黄屯中心小学和黄屯中心中学分获小学女子组和初中女子组冠军。

据了解,本次比赛于11月11、12、18、19日在孔子国际学校运动场举办,全区初中段、小学段12所学校的26个足球队报名参赛。按照校园足球联赛的要求,比赛采用“五人制”分组循环赛,最终获得冠亚军的队伍将代表济宁高

区参加2018年济宁市“市长杯”校园足球联赛。

本次“区长杯”校园足球联赛由济宁高新区社会事业发展局主办,孔子国际学校承办。通过校园足球联赛的举办,不仅在比赛中展现了孩子们刻苦训练、勇于拼搏的精神,还增强了孩子们思考问题、团队合作的意识。

## 黄屯中心小学、黄屯中心中学“区长杯”上夺冠

# 这两支足球女队是好样的

本报见习记者 王博文

19日刚刚收官的2017济宁高新区“区长杯”校园足球联赛上,来自济宁高新区黄屯中心小学和黄屯中心中学的两支女子足球队,分别以4胜1平、3胜1平的好成绩获得小学组和初中组“王者之位”。

赛场上,两支女子足球队在绿茵场上挥洒汗水;训练中,在学校和家长的支持以及教练的指导下,孩子们不仅没有耽误学业,还在强身健体的同时,丰富了自己的学习生活。



女子足球队比赛现场,选手们奋力抢球。

## 踢球学习两不误 学校和家长都挺支持

在济宁高新区黄屯中心小学的操场上,几个女队员正在教练的指导下进行传球训练,飞驰在绿茵场上的她们,对这样的场景早就习以为常。

这支9人组成的女子足球队,前不久刚刚参加了济宁高新区“区长杯”校园足球联赛,最终以4胜1平、总积分13分的优异成绩摘得冠军头衔。“虽然她们之前也参加过济宁市举办的各类大型比赛,但都是跟着经验丰富的‘老队员’们一起比赛。”黄屯中心小学女子足球队教练张耀说,这场比赛作为她们第一次独立作战,最终夺得冠军,对于她们也是一种激励。

“这9个队员都是小学5年级的学生,2015年组建足球队以来,她们就作为最小的球员加入了。”张耀回忆说,刚开始的时候,这些小

队员对足球几乎什么都不懂,训练难度很大。为了让小队员们迅速成长,教练员经常利用休息时间帮助队员训练。训练虽然非常辛苦,但队员们丝毫没有抱怨过,“不会感觉很累,因为我喜欢踢足球。”小队员娄嘉仪说,对于队员们来说,正是因为兴趣和对足球的喜爱,让她们得以坚持下去。

谈及训练中遇到的最大困难时,张耀坦言,虽然训练不会占用队员正常上课时间,都是在体育课和课下进行,但起初还是有很多家长怕踢足球会影响学习。为了解除家长的顾虑,教练和家长之间建立了微信群,随时沟通孩子在训练及学习生活中遇到的问题,另外,志愿者教师参与的四点半学校也对学生的学习提供了不少帮助。现在,队员们的成绩不仅没有下降,还有一定的提升,慢慢得到了家长们的一致支持。

## 面对强敌不畏惧 足球让孩子们心理强大

在“区长杯”校园足球联赛上,来自济宁高新区黄屯中心中学的女子足球队在比赛中同样发挥出色,最终以3胜1平的绝对优势,夺得初中女子组冠军。

循环赛的第二场比赛中,黄屯中心中学的队员们遇到了大赛头号种子——蝉联两届“市长杯”冠军的队伍。“当时队员们压力都不小,毕竟对方也是冠军球队。”黄屯中心中学女队守门员王瑞卿说,顶着巨大的压力,队员们还是没能守住第一波攻势,让对方先进一球。

面对落后一分的局面,队员们的压力更大了。“我们叫了暂停,调整一下节奏。”黄屯中心中学女队教练刘庚俭说,其实队员们平时训练状态都很好,实力也很强,只是面对强敌并且落后一分的情况下,

难免出现焦急的情绪。但很快,暂停中队员们调整好情绪,奋力拼抢。最终,在主裁判一声哨响之后,比分定格2:2,“能和强队打成平手,已经是很大的成功了。”在刘庚俭看来,正是队员们心理素质的提升,才让最终的胜利成为可能。

“通过训练,队员们不仅能够体验足球的乐趣,更能学到很多足球精神。”在刘庚俭

看来,适当的训练不仅能够减轻学生学习中的压力,还能增强队员的团队意识和顽强拼搏、主动承担责任的精神。

目前,黄屯中心中学把体育项目纳入学生日常,不仅有专门的体育课程,还会经常开展班级之间的足球赛,以及与邻近学校之间的足球赛。并让学生参与其中,让学生发现自己的兴趣所在,丰富学生的学习生活。

## 本周六来大学园 与企业HR面对面

本报济宁11月23日讯

(见习记者 王博文) 11月25日上午9点至11点半,“月末周六才市”大型公益性人才招聘会将在济宁高新区大学园举办,为企业与人才搭建交流沟通互动的平台。届时,山东如意科技有限公司、山东东岳专用汽车制造有限公司等80家企业将会为求职者带来上百个工作岗位。

本次招聘会上,应往届高校毕业生、在外工作返济人员以及其他各类要求流动、求职的人员可免费入场洽谈,此外,应聘人员可在人才联盟官网(www.jnhn551.com)注册个

人会员,填写简历,同步在线求职。另外,招聘会现场未找到合适岗位的应聘人员可在服务台处填写《求职登记表》,人才联盟将通过微信公众平台(jngxrclm)发布求职信息,免费推荐就业机会。

应聘人员还可通过人才联盟官网(www.jnhn551.com)、微信公众平台(jngxrclm)及新浪微博(济宁高新人才联盟)提前关注参会企业的具体招聘岗位信息。求职人员可乘坐66、69、312路公交车至高新区大学园下车,如有疑问可拨打咨询电话:0537-3255915。

## 18个在建房地产项目 登录高新官网手续可查

本报济宁11月23日讯

(记者 于伟) 济宁高新区现将恒信·公馆等18个在建项目手续办理情况(截止时间2017年11月20日)进行公示,具体项目的手续办理情况可登录济宁国家高新区网站(<http://www.jnhn.gov.cn/>)查询。

本次公示的18个在建项目涉及的单位具体为山东富邦盛世房地产开发有限公司、东方文博城文化发展有限公司、山东九矿置业有限公司、华璞(济宁)房地产开发有限公司、济宁华都

房地产开发有限公司、济宁市菱花房地产开发有限责任公司、济宁市城建投资有限责任公司、济宁欧凯龙置业有限公司、山东恒信置业有限公司、山东瑞城君豪置业有限公司、济宁森泰房地产开发有限公司、山东永胜房地产开发有限公司、济宁九巨龙天顺房地产开发有限公司、山东兴迪尔置业集团有限公司、山东天坤房地产有限公司、山东置城集团有限公司、山东海达开发建设股份有限公司、济宁山工房地产开发有限公司。